



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Ленинском районе города Ижевска сын забил до смерти своего отца

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ - – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего 60-летнего мужчины. За совершение этого преступления задержан сын потерпевшего – ранее судимый 28-летний Андрей. Он уже ранее отбывал срок за нанесение телесных повреждений своей матери. Выйдя на свободу, неблагодарный и дерзкий отпрыск своих намерений не прекратил и продолжал периодически избивать родителей, которые, жалея наглого сына, не сообщали об его издевательствах в правоохранительные органы. Но такая «жалость» обернулась трагедией: в один из дней пьяный Андрей, вернувшись домой, набросился с кулаками на отца и забил того до смерти. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике жестокому Андрею предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. . За содеянное ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693237>